

老妇手指被剁惨死家中

附近居民猜测是小偷入室行窃杀人

昨天上午,苏州工业园区唯亭青苑新村五区一栋居民楼102室发生了一起惨剧,一位年近6旬的老太被发现死在家中,知情者称老太太家中存放的2000多元现金也不翼而飞。更残忍的是,老太的手指被剁下了,附近居民怀疑是小偷入室行窃后将人杀害。

□实习生 孙佳桦 快报记者 何洁 文/摄

老头买菜回家,发现老太被害

昨天上午9点半左右,记者赶到现场。居民楼下已全是围观者,大家都在议论此事。附近还停着几辆警车,警方已在楼前拉起了警戒线,不时有戴着手套的法医和拎着工具箱的民警进出。

小区居民邱女士告诉记者,死者是一名老太,今年59岁,姓周。昨天早上,老头出门买菜,老太独自留在家中。“大约七八点,老头吃完菜回家,可到了家门口,怎么喊也没人应。”老头自己拿出钥匙开门进入屋内,这才发现老太被杀害了。“发现时,老太已经断气了,墙壁上到处血迹斑斑的。”随后,老头立即找来邻居一起报了警。

“老太死得很惨,听说头部、手臂被砍了几刀,还有几个手指头被剁掉了。”一位知情者透露,事发后,屋内的菜刀不见了。

老太死在卧室内,房间抽屉里的2000多元现金也不翼而飞。

小区居民:老两口很恩爱

“怎么会发生这样的事情?”居民楼附近,一位在路边埋着头哭泣的中年女子引起了大家的注意。据了解,该女子名叫周金花,是被害老太的侄女,也住在小区里。周金花告诉记者,早晨她正在上班,得知消息立刻往回赶,连老太的最后一面都没有见到。

据周金花介绍,被害老太今年59岁。大约十年前,从昆山嫁给了现在的丈夫——唯亭本地人郭老头,夫妻感情很好。与郭老头结婚前,周老太育有一儿一女,现在两子女都在昆山,周老太和他们几乎没有来往,而郭老头则无子女。“现在老太走了,丢下老头子一个怎么办啊?”小区居民邱女士也称,她经常看到老夫妇一起散步,一起逛超市买菜,“几乎是形影不离。”



周老太的侄女坐在路边抽泣

事发后,老头已被警方带走协助调查。

居民怀疑小偷入室行凶

小区居民邱女士表示,周老太家拆迁时共分到了两套房子,现在他们居住的这一套是两室两厅户型,共95平米,不久前刚刚装修好。“家里的空调、冰箱都是新买不久的。”另外一套房屋则是小高层,刚刚以58万元的价格卖出。多位住在附近的居民证实了邱女士的说法。

“可能因此被不法分子盯上了,小偷是从正门进去的,不排

除熟人作案的可能性。”一位居民告诉记者,装修前周老太曾出租过其中一间房,而事发时附近邻居都没有听到什么动静,也没有发现可疑人员。记者注意到,周老太居住的102室外,装上了防盗窗,没有被破坏的痕迹。

小区里发生了这样的事情,居民们都人心惶惶。“这里经常有小偷光顾,去年有一户人家一下子被偷了几万块。”一名邻居抱怨道,小区里至今没有安装一个视频监控,出入小区更无需登记。目前,警方正在对此案进行侦查。

坐奥迪穿名牌 “大老板”骗款700多万

他先借40万高利贷包装自己,然后以接工程为名到处忽悠

溧阳人周某今年31岁,他借款买奥迪穿名牌长期在宾馆包房,把自己包装成一个年轻帅气的“大老板”。在一年不到的时间里,他骗款高达700多万元。昨天,记者从溧阳检察院获悉,犯罪嫌疑人周某已被批捕。

周某生于溧阳农村,中专毕业后进入一家银行做驾驶员,后辞职到一家公司打工。由于工资不高,他就借钱开了一个洗车店,不久便关门大吉。随后,在父母的帮助下,周某跟亲戚凑了几十万到江西开了一家化工厂,由于经营不善,不到一年便倒闭。

无奈之下,周某回到溧阳,

此时是2009年底。一次偶然的机

会,他得知有人放高利贷,便萌发了借高利贷的念头。很快,40多万元就到手了,但利息也同样惊人。后来,周某决定包装自己,用借来的钱买了奥迪轿车,并雇了驾驶员。一件外套一万元,一条裤子几千元,一件貂皮大衣三万元,常年住宾馆长包房,还不要求打折,扬言有的是钱……

借来的钱很快挥霍光了,周某首先瞄上的是民间投资公司,他要求在银行工作期间认识的王某为自己做担保。

投资公司的200万很快就打

入了周某的账户,随后他用同样的手段断断续续从一些个人手中借钱,几十万到几百万元不等,并且像模像样地签订了借款合同,借款用途均为在南京某医院承接一装饰工程,工程开工前还缺些资金。

周某虽的确曾参与南京某医院的装饰工程投标,但其连基本的50万保证金都交不起,还是某建筑公司经理垫付的。后来没有中标,保证金被退还,但他仍然打着接工程的幌子借钱,并许诺很快还清,于是又有人送上了几十万现金。

到了约定的还款日子,周某

却没有动静,打电话催要,回答永远都是再等几天。再往后,债主们发现周某的手机打不通,人也找不到,奥迪早已抵押给别人时,才发现自己被骗了。

天网恢恢,疏而不漏。有一天,周某出门办事,被一名债主发现。这名债主当即和周某一起拉拉扯扯来到附近派出所。据了解,周某的债主有七八个人,他和每个债主都签了借款合同。所骗款项高达700多万。周某的这些债主中,大多数是放高利贷者,他们之所以借钱给周某,主要就是冲着高利息。

通讯员 王丽霞
快报记者 刘国庆

小猩猩买衣服走商场绿色通道

气温一天天下降,常州淹城野生动物世界三只来自非洲的小猩猩有点扛不住了。昨天上午,在育幼师的带领下,它们来到武进区富克斯流行广场购买冬装。在淹城野生动物世界与商场负责人的协调下,该商场特批绿色通道,允许小猩猩入内购物。

这三只小猩猩分别叫Jack、Salome和三毛。昨天上午10点多,它们拽着“妈妈们”的衣服,来到富克斯流行广场。三个小家伙首先来到四楼的一家童装店。育幼师胡月说,这些小家伙喜欢红色等比较浓的颜色,而且很挑剔。“不喜欢的衣服它们不爱穿,就是给它们穿上了,小家伙也会自己脱下来,所以,今天就由它们自己挑。”

随后,它们又来到另一专业婴童用品店,三毛对一款连体衣爱不释手,育幼师帮助试装时发现尺码不合适。商场童装部的工作人员解释说,这是因为小猩猩(胳膊长、腿短、屁股太小)穿的衣服规格比较特殊。随后这位工作人员帮忙推荐了同一颜色的另一款式服装,小家伙这才开心了。

而Jack则拉着育幼师到了



小猩猩穿上了新衣服 快报记者 晁静 摄

服饰搭配区挑选头巾,育幼师取下几条给它选,它毫不客气地每条都要。最终,育幼师为每只猩猩买了两套衣服,以及许多搭配服饰的小配件。

“3只小猩猩年龄比较小,它们天生喜欢与人亲近,像小孩子一样,性情温和,不具备攻击性。”在淹城野生动物世界工作人员和富克斯流行广场有关负责人协调下,该商场特批3只小猩猩可以进入商场购物。“小猩猩是江苏首次引进

的国际濒危野生动物,与日常的宠物相比有很大不同,不具备普遍性,而且动物世界有多名专门护理及管理人员陪同,不用担心其安全问题。”

“国外允许宠物进商场是基于其悠久的历史传统,民众对宠物在什么场合出现没有排斥心理。中国国情不同,应予以区别对待。我们允许小猩猩进商场,也是为了增强人们保护动物的意识。”商场经理说道。
通讯员 许以海 快报记者 晁静

»相关新闻

“雪橇狗”城里跑还能认红绿灯

日前,无锡一网友发了一个狗拉车的帖子,帖子“有图有真相”,照片里一只狗拉着一个小二轮车在路上跑着,一个穿着迷彩服的男子手拿“狗鞭”悠闲地坐在二轮车上。

昨天上午,记者见到了照片里坐在狗车上的男子。男子姓李,是四川人,从事驯狗行业已经有20年左右了。

记者提出要看一下狗拉车,李先生一口答应了下来。5分钟后,由5条狗拉着的狗车浩浩荡荡地“开”了出来,前面3条拉,后面还有两条推,一会儿就从记者面前“开”了过去。随着李先生的一声“停”,5条狗都乖乖地停了下来。李先生随后把狗车“开”到了一个有红绿灯的十字路口,看到是红灯,不等李先生发话,5条狗就开始减速了,随后就停在了线后面。

见习记者 徐振

»《“最疯狂采花贼”两年多作案11起》后续

“采花贼”被批捕

10月22日,快报刊发《“最疯狂采花贼”两年多作案11起》一文,报道吴江警方成功抓获了当地史上最大的“超级采花贼”吉山田。昨天,记者获悉,吴江市人民检察院经过审查,11月10日依法对吉山田作出了批准逮捕的决定。

37岁的吉山田,是山东人,小学文化程度,2008年来吴江打工,住在码头工地的工棚里。根据吉山田本人交代,2008年以来,在不到三年的时间里,自己强奸作案11起,抢劫4起,另外还涉及多起盗窃案件。

据相关办案人员介绍,根据《中华人民共和国刑法》第二百三十六条第三款规定,强奸妇女,有下列情形之一的,处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑:(一)强奸妇女、奸淫幼女情节恶劣的;(二)强奸妇女、奸淫幼女多人的。

吉山田有几起是强奸未遂,但是已经构成了情节恶劣、强奸多人这一规定,可能会面临十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑的处罚。同时,吉山田抢劫4起,已构成多次抢劫,依法也可能判处十年以上有期徒刑、无期徒刑或者死刑。(文中人物系化名)
快报记者 陈泓江 陈莹 通讯员 范立

»校园悲剧

7岁女孩体育课上猝死

11月9日,刚满7岁的小女孩小静(化名)在体育课跑步时突然晕倒,虽经医院全力抢救,但最终还是不幸身亡,医院给出的结论是猝死。

昨天下午,记者赶到横林中心小学了解情况,一位男老师表示校领导外出,不便接受采访。当记者准备离开时,小静的父母、爷爷奶奶一行10多人正巧赶到学校。

小静的母亲莫女士说,11月9日早上7点,奶奶送小静上学。“当天下午第二节是体育课,小静和其他同学围着篮球场跑步,跑到第二圈时突然晕倒在地不省人事。随后小静被送至横林医院抢救,先后转至铁路医院和常州第一人民医院抢救,但还是没能救过来。”

“小孩身体一直很健康的。”小静的突然离去,让家属们无法接受。

11月10日,莫女士和家人找到学校,希望了解孩子出事的经过,学校表示体育老师现场作了急救,但几个目击学生却告诉莫女士,体育老师并没有立即采取急救措施,而是叫来班主任。两位老师在现场都没有进行急救,而且之后赶来的另外几位体育老师,也没有采取急救手段。“老师打电话通知我们,说孩子出事了,居然问我们家长该怎么办。”

“学校说体育老师给小孩掐人中,但是尸体上没有任何印记。”莫女士说,校方一开始的解释是,体育老师和班主任以为小静是羊癫疯发作,都不敢去碰孩子,只是喊了车送去送医院抢救。后来校方又改口,说老师在现场做了急救。“一会一个说法,我们能不产生怀疑吗?”

面对家长的质疑,横林中心小学负责人最后终于出面。这位负责人表示,体育老师发现小静晕倒后,第一时间现场实施急救,掐了小孩的人中。在抢救的同时,班主任也打电话通知小孩家长,并找来汽车把孩子送往横林医院抢救。“从孩子倒地到送往医院,中间隔的时间很短,只有10多分钟,学校门口监控录像可以作证。”

事发之后,常州市武进区教育局发出通报。通报称:11月9日,横林中心小学体育老师带学生进行常规热身运动——慢跑。在跑步过程中,老师没有发现全班同学有异常情况。2点15分左右,在整理队列时,发现小静躺在地上。体育老师与班主任马上联系了学校教工的车子,直接将小静送到最近的横林医院。

下午3点,小静被转到铁路医院,3点30分左右又被送往常州一院,经抢救无效死亡,医院结论为猝死。目前,此事正在处理中。快报记者 姚斌 王玉